

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: ул.ця
Чарneckого ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жаданє і за зло-
женням оплати поштової.

Рекламації
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської”.

Передплата
у Львові в агенції
дневників пасажа Гавс-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
роствах на провінції
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40
Поодинокє число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90
Поодинокє число 6 с.

Престольна промова.

При вчорашнім відкритті Ради державної відчитав Є. В. Цісар слідоучу промову:

„Поважані панове обох Палат Ради державної! На початку нової важної сесії зібрав я вас коло Мого престолу і сердечно вас вітаю.

Реформа виборча, котра усуненем всякого привилею в праві виборчій всіх горожан держави зробила повнолітними і кожному признала рівний вплив на публичні справи, опирає ся на довірю, яке маю до державної вірності Моїх народів. Буде особливою задачію нової вибраної Палати послів оправдати то довірю і доказати, що далеко ідуче розширене політичних підстав правних іде рука в руку зі згуртованем і скріпленем політичних сил держави, бо право співправління накладає обовязок співвідповідальности за судьбу цілости. Дятого дожджиджю, що заступництво народа, яке вийшло з загального голосованя при повній свідомості своїх обовязків супротив держави, буде готове разом з Моїм правительством дбати о заспокоєне життєвих потреб держави і виповнить плідну працю для добра вітчизни.

Так само ожидаю, що Палата послів, для котрої високого значіння сотворено важними ва-

конними постановами нові запоруки, вірна заповітам, як доси так і на будуче полишить ся місцем зрілої розваги.

Перед усім конечно річ, аби парламентарне право ухвалюваня бюджету і право контролі знов віджило та аби полагоджуванем на час бюджету дати державній господарці правильну і згідну з конституцією підставу. Панове будете мусіли дбати також о то, аби регулямін Палати примінити до відносин, значно зміненних від часу, коли дотеперішній регулямін укладано. Моє правительством предложить вам внесеня, що мають на цілі погодити свободу з порядком в парламентарних нарадах, дальше прискіпити хід робіт і забезпечити вашій діяльності успіхи.

Розвинене вповні великих спосібностей моїх народів спиноють національні противности, котрі від довгого часу переповнюють публичне життє. Найсильніше проявляють ся они в справі язиковій, котрої окончне управильненє що доси не повело ся. Мимо того австрійска рация державна не сміє на тім спинити ся, мусить радше яко свою ціль мати на оці постійне перемінюване сил народних на сили державні. Розвязка може найтти ся виключно лише при ширій волі всіх інтересованих, аби в рамках основних законів державних і потреб держави зрозуміти ся і порозуміти, як

також при взаємних уступках, для котрих ново сотворене політичне зрівнанє прав творить користні підвалини. Така розвязка була би тим самим запорукою спокійного співдланя сторонництв у спільних державних задачах і конечної єдности державних цілей адміністраційних. Єсть моїм горячим бажанем, аби в свої часі полишити Моїм народам яко дорогоцінну спадщину забезпечене єствованя їх народного добра а тим запоручити загально національний спокій, котрий був би спільною властивістю всіх приятелів вітчизни.

Моєму правительству поклав я то за обовязок, аби всі свої сили в тім напрямі напружив, і обертаю ся до всіх тих, котрим їх народність і добро держави суть рівно дорогі, з просьбою, аби з цілим пожертвованем співдлали в осягненю тої цілі.

Було би великим зиском для держави, коли би удало ся до діла зміни конституції, переведеного так успішно в послідній сесії ради державної, додати рівної ваги діло на полі адміністрації. Моє правительством предложить Панам в тій цілі внесеня, які мають на оці реформу організації політичних властей утворенем властей окружних, підлягаючих кравним властям політичним. Та реформа має сотворити ліпші адміністраційні основи політичного заряду, а скороченем дороги інстанцій умож-

ХУНХУЗИ.

(З манджурских оповідань — І. Митропольского).

(Дальше).

Лікар усів на лавку, як вчєра, обнявши коліна руками і глядів на салдату. — Що значить для него житє; — думав — вегітаційне право, право іджєня та спаня... Він боїть ся смерті лише тоді, коли бачить єї перед собою, коли она неминуча, і умирає, не могучи собі уявити, що з ним стало ся. Але ми, з нашими зісцєутими нервами, з баялєстом знаня, ми чуємо смерть з далека, коли она ще нам не грозить і нас прошибає холодом єї єствованє, єї присутність деє в просторі, можливість небезпеки, яка прийде звідкись ненадїйно...

— Як тебе зовуть? — спитав лікар салдату.

— Лаврєнтїєв... Іван Лаврєнтїєв, наше високоблагородїє. Я з Костроми — додав він.

— Ну, отже, Лаврєнтїєв, принєси мені чаю — скавав лікар. Єму було байдужно, про що говорять, він хотів лише дізнати ся щось близше про хунхузів. — Тут не нападають? — спитав.

— Маркитана убили, двацять верст звідєс, Грека, і на лїверанта стрїляли по дорозі. Більше я не чув. Лїверант, казали они, забрав Хінцям худобу задармо...

— Отже нападали — міркував лікар. — А тут у вас засуджують хунхузів на смерть? — спитав.

— Хінцям відрубують голови і ніхто не знає, чи се хунхузи, чи ні. Чотирох висить ще нині, коли їти сєлом...

— Значить, тут є хунхузи, се річ певна — думав лікар, придивляючись кошикови, що хитав ся під стєлюю. — Пощо єго тут повісили? Навкруги хунхузи і я попадусь їм може в руки, бо маю три днї їхати возом до проклятого шпиталю.

Єго обхопила безмежна досада супроти команди, що єго перенєсла. І він уявляв єобі, як єго поволічуть в гори на шнурку, насилєнім кризь дїрки від носа і як єго будуть мучити. А діти в далєкій Москві будуть в тім часі говорити до матері: Як скінчить ся війна, прийде тато! І рїтмайстер від жандармерії буде в гостях у єго жінки; она буде весєла і відповість: так, так, дорогєнькі...

І чувство якось жаху, безрадности, болю і страшної муки наповнило єго душу і він хотів плакати, кричати, хотів звідєс кликати, що сєго ніколи не буде; що він не поверне, бо они єго не потребують.

Лаврєнтїєв принїє вчєрашний зігнєний, зелєний самовар і лікар з виразом терпіня на лиці усів до чаю.

— Може хочєте подивити ся на голови?

— Що? — здрїгнув ся лікар.

— Можу вас повєсти. Один підофіцїр відфотографував їх тут.

— Ах, дай мені спокій! — скавав лікар благаючи і Лаврєнтїєв, непривичний до таких просьб, щєз в одній хвилї за дєрми. — Лиши мене на милість Бога! Я не піду до ніяких голєв, ніяких!

Однак коли випив дві склянки мутного, горячого чаю, надягнув блюзу і вийшов на улицю. — Піду трохи відсєвіжити ся — старав ся самого себе обманути і пішов на кєнець сєла, де, як кавав салдат, повішено голови. — Се глупо, страх глупо — говорив до себе, а протє ішов дальше і за кожним кроком кров у єго висках била сильніше. Побачив здалєка дєрево. Немєв оксамітом вєривала молода зелєнь єго галузє і дєрево піднімало радїстно свою широкую корону до ясного весняного неба. А під єго весєлими гилєями баламкались чотирі темні, округлі предмети...

Лікар підніє голову аж тоді, коли почув над собою шум листя і рївночасно занєсло поганюю воню трупя. Привязані волосєм до галузи чотирі голови гойдались легко у воздусі. Лиця чорні як земля, остро зарисовані носи почали гнити, очі замкнєні, білі зуби затиснєні. Він бачив богато трупів, працював над ними і ніколи не відчував чогось при тім. Однак тогї сїрі лиця гляділи на него похмуро, якось таємничо, з загадочною мовчальностию сфінкса, з неясною загадкою смерті і з виразом многотисєчної незрозумілої культури чужого єму краю. Щось немєв грозило з тих загадочних, спокійних, мертвих лиць...

— Хунхузи — подумав лікар і здрїгнув ся. — Жорстокість за жорстокість... око за око, зуб за зуб. І коли они протягнуть мені шнурок кризь ніє та уведуть в гори, будуть зовсїм в праві... Але чому я маю стати жертвою чужих грїхів, чужої жорстокости, коли я протє стую против неї з цілої душі, коли мене Хінци зовсїм не обходять?...

дивити приспінене адміністраційного поступованя і примінене его до збільшених вимог, ставлених державній адміністраційній машині. Поділ на округи наблизить адміністрацію до інтересів населення, а така тіснійша сполука зможе улекшити загальне зрозумінне того, що можливе і що дасть ся досягнути в публичнім життю.

Разом зі суспільним переобразованием іде нове уложене господарських основ держави. Коли для Мене в моїй власній молодості було суджено довершити остаточного увільнення селянства від ґрунтових тягарів, коли від того часу свобода заробкованя горожан вповні зістала сотворена, то мушу надіяти ся, що тепер удасть ся справу державного забезпечення усовершити сотворенням забезпечення на старість і на случай неспосібности до праці і тим способом для широких кругів заробкуючих членів суспільности довершити діла гуманности і суспільної справедливости.

Дотичні пропозиції, як також пропозиції в справі реформи відповідаючій духови часу, забезпечення робітників взагалі, що буде розширене також і на моряків, будуть вам представлені.

Не менше і на поли охорони робітників по мысли вислідів бернської конференції з

р. 1906 суть конечні законні зарядженя що до нічної праці женщин в підприємствах промислових і в гірництві.

Разом з печальностию соціально-політичною мусить поступати добре обдуманна і енергійна політика продукції, котра лучила би всі в населеню живучі сили господарські до гармонійного розвитку і зробила можливим повне користане зі здобутків технічного поступу.

Переговори в справі заключеня нових торговельних договорів мають на цілі розширене нашої заграничної торгівлі. Рівночасно вивіз наших товарів має зазнавати постійної державної помочи.

Збільшаючому ся значіню телеграфів і телефонів, яке вимагає дальшого розвитку телеграфічної і телефонічної сіти, Мое правительство вдоволить пропозиціями на поли законодавства і сильним підпиранем тої справи на поли адміністрації.

Здоровий розвиток суспільних відносин вимагає удержаня здорового середного промислового стану. Дбане о его поведжене виявить ся в постійнім улпшуваню промиислового законодавства, в дальшій розвиту справи підпираня промислу, а особливо в наперед обдуманим піднесеню фахових спосібности.

І знову виринула перед ним загадка жорстокої суперечности. І голови гойдались легко, немов глибоко задумані. Лікар глянув на них ще раз, відвернувся і пішов тихо на стацию. І кожний, хто був би з ним стрівнувся, сказав би без сумніву, що то іде хорий чоловік. Він ішов і бурмотів і вимахував дивно руками, немаче хотів прогнати якісь явища, що плентались на дорозі. І коли прийшов на стацию та положив ся на лавку, сказав до Лаврентієва:

— Так дальше годі... Жити людскости мусить бути инакше!

Лаврентієв его не розумів, але сказав: „Слухаю“ і почав обережно гонити шваби.

III.

Минуло кілька днів, але лікар не покинув етаної стациі. Він чув, що ему нестает сили переступити границю, де висіли відрубані голови. Там за тою границею піднімалась густа, кровава мрак, в котрій уносив ся також страх перед таємними хунхузами. Се не була зовсім боязливість, але лікар не відносив ся до того почуваня з байдужностию салдата; для него був се лише патологічний стан, умова недуга і він пізнав, що він недужий.

Командант не напивав на него, він уважав се отягане навіть добрим. — Тепер ліпше не іхати — сказав до него таємничо. — Саме тепер пора хунхузів. Заждіть лише, тепер зачнуть ся на них лови. Побачите також, як будемо їх тратити... Шасть! — і по нім, шасть! — і по нім... Як головки капусти будемо відтинати...

— Шасть! — і по нім... — повторив лікар механічно.

— А щоби там задля вас не непокоїли ся, напишіть, що ви хорі. Мельдунок вишлемо вояком.

— Як, він поїде сам? — спитав лікар наляканий.

— Може маю дати ему супровід? Се немислиме!

— А як він попадець в руки хунхузам?

— Ну, сего не буде! Вояки вміють зручно пересмикнути ся. А впрочім у них нема зовсім... страху... ну, як би се сказати?

— Причутя страху?

— Так, так, власне того причутя страху. Вояки ідуть верхом знаменито. Приладіть мельдунок. Впрочім я звелю написати писареву. А тепер ходім, заллемо трохи червака.

Лікар підвів ся потяжко і пішов як загипнотизований за командантом і кожного разу здержувало его щось сказати, що він не пе. Мельдунок був готов і лікар бачив, як малий

вояк, що служив ледви кілька місяців, одітий в плащ, що творив на плечах горб, в червонових, твердих чоботах, досів коня, переверсивши карабін через плечі. Коник був також малий, худий, волохатий а ідучи махав головою та шиєю.

І лікареві стало ясно, що той вояк видждає, щоби жертвуватись для него, і его обняло болюче почуванне встиду, але неставало ему рішучости, щоби вояка здержати і самому іхати.

— Ну, що, він поїде? — спитав Лаврентієва.

— Слухаю! — відповів той здивований. Він не міг зрозуміти, як відкомандований вояк не мав би виконати приказу. — Він знає дорогу — додав переконуючо.

— А не нападуть на него хунхузи?

— Звідки?

— Якто звідки? Хиба тут нема хунхузів? Преді они е!

— Можливо, але на наших людей ще ніколи не напали...

— Не мають причутя страху! — подумав лікар. І ему зробилось сумно та прикро задля того молодого чоловіка, що почвалав на волохатім конику небезпечною дорогою, з его мельдунком, застромленим за шпанку, не думаючи зовсім про хунхузів. — А коли він не поверне? — погадав лікар і здригнувся. — Що тоді?

І се „тоді“ являлось ему таким страшним, що він схопив ся з лавки і почав ходити по халі гет і назад. Того вечера був він особливо зденерований; оба випили фляшку горілки і розпочинали другу. І знову сиділи на лавці коло ліжка і дивили ся собі в лице. І лікар уявляв собі з трудом та мукою, хто з них божевільний: він, чи командант, чи оба разом.

А командант говорив шептом, розкриваючи широко очи:

— Хунхузи... Ні, се не лиш розбишаки, котрі нападають і котрих ловить ся та вішають ся. Се справдішна сила, таємничая сила. Се цілі Хіни, що лишили ся за нами. І сеї таємничой сили боять ся всі, боять ся генерали... Ми зайшли далеко в чужий край і стрітились з могучим ворогом... А за нами лишились тисячі верет і ся таємничая сила... І она страшна...

— Так, таємничая сила — повторив лікар і в его уяві виринули виразно чотири голови з землесто-сірими лицами, на котрих заціпенів загадочний вираз сфінкса... І потім заметушилось та помішалось все; его окружила густа мрак.

(Конець буде).

Вкінці продукція і праця середного стану найде скріплене, в наслідок утвореня „Центральной каси стоваришень“ дорогою поправи кредитових відносин.

Признаючи велике значінне різниці для загального добра, Мое правительство буде собі уважати за обовязок предложити Панам внесеня, що мають на цілі скріплене населеня сидячого на ріли, працюючого в так важній галузи народного господарства. Передусім займе ся оно справою управильненя різничого кредиту личного і реального, аби в міру можности зменшити тягар відсоток, який двигают різничі посілости і здержати їх дальше задовжуване.

Позаяк плекане худоби може дати при рациональнім стараню о много більший зиск як доси, проте правительство наміряє завести організаційні зарядженя в цілі побільшеня стану худоби і більше сильного підпираня плеканя коний із стороны держави.

Важна справа суспільно-політична мусить бути розвязана на поли гірництва. Намірена єсть реформа забезпеченя гірників, як також відповідна реформа законодавства гірничого, приміненна до потреб часу і новочасних здобутків наукових. Особливо займе Мое правительство раду державну справою, чи держава згідно зі ставляними до неї яко до підприємця жаданями має в більшій мірі брати участь в добуваню вугля, аби бодай що до потреб власних підприємств забезпечити ся на всякі случаи.

При збільшаючій ся значіню средств руху для господарского життя вимагає особливої уваги зі стороны правительства залізниця. Для того одною з найважніших задач Мого правительства буде вести дальше акцію удержання приватних залізниць, важних зі становища комунікаційної політики і в той спосіб побільшити господарські сили держави, набуваючи ті нові средства власти.

Аби тревало вдоволити потребам збільшаючого ся успішно руху ествуючих залізниць державних, потрібні суть численні доповненя і улпшеня. Достарчене средств на ті в великій мірі продуктивні видатки, як також на будову залізниць низшого ряду і на дальший розвиток законних підстав льокальних залізниць буде предметом заходів Мого правительства.

(Конець буде).

Н О В И Н К И.

Львів, дня 20-го червня 1907.

— **Іменованя.** Генерал-майор Едвард Зайдль, командант 11. бригади кавалерії іменований командантом дивізії кавалерії в Ярославі; генерал-майор Кароль Терштіянський, командант 8 бригади кавалерії, іменований командантом дивізії кавалерії у Львові; командант полку драгонів ч. 15. полковник Еміль Фіглер, іменований командантом 11. бригади кавалерії, а командант 5. полку гузарів, полковник Ігнатій Корда іменований командантом 8 бригади кавалерії. — П. Міністер торговлі заіменував надконтрльорами поштових контрольорів: Тад. Григоровича, Омеліана Яворского і Антонія Вездка у Львові.

— **Введене нового президента міста Львова** п. Станіслава Цюхціньского в его чин відбуло ся передвчера в полудне на окремім засіданю ради міської при участі п. Віцепрезидента Намістництва гр. Володим. Лося, котрий в заступстві С. Е. п. Намістника відобрав від п. Цюхціньского присягу. В тім торжественнім акті взяли участь всі радні міські і зібрана на галеріях численна публіка.

— **Нова льокальна залізниця.** Міністерство залізниць уклало договір Нат. Зайнфельдови, емерит. заступникови дирекції залізниць державних на один рік дозволена до підняття технічних робіт передвступних для льокальної залізниці від залізничної станції в Коломиї до Косова.

— **Шеф секції** в міністерстві рільництва, п. Вяч. Залеский, перебуває у Львові в переїзді з інспекції стадних в Радівцях на Буковині з поворотом до Відня.

— **Дрібні вісти.** Лев Дорнберг, тапідер, замешкалий при ул. Паньській у Львові, доніс вчора поліції, що его брат Филип, ученик IV. класи VI. гімназії, вийшовши ще перед трема тижнями з дому, досі не вернув і щез без вісти. Хлопець має 16 літ, єсть низького росту, чорнявий і був одітий в цивільне, темне одіне і мисливський, м'який капелюх. — На залізничім дворці в Кракові арештовано онюгді еміграційного агента 45-літнього Ом. Сука. Сук вів чотирох емігрантів, від котрих взяв загалом 160 корон. Арештованого відставлено до краківського суду карного. — Гр. Фридр. Скарбек, куратор фундації скарбківської, виїхав на 2-місячну відпустку. Заступництво обняв п. Вол. Левицкий, член адміністраційної ради фундації. — Вирєсєв. архієпископ др. Вільчевский виїхав на Буковину і прибув до Черновець дня 15 с. м. на візитацію деканатів черновецького і сучавського.

— **До всеї рускої патріотичної інтелігенції духовної і свїтської** апелює отсим Виділ рускої ремісничої і промислової бурси у Львові, щоби она підперла грошевиими датками змаганя сеї інституції. Мимо апелю до руских представителів, засїдаючих в Радах повітових західної части краю, мимо численних відозв до всеї рускої суспільности і руских товариств економічних і кредитових, всякого рода жертви вже від довшого часу на річ бурси перестали цілковито впливати, так, що нині приходиться ся хіба майже пів сотки бідної дїтвори, котра образує ся в вибраних заводах — розігнати! Земляки, памятайте, що пів сотки бідних хлопців, майже виключно самих сиріт, чекає на Вашу поміч! Поможіть нам хотьби найменшими лептами, допоможіть тим бідакам хлопцям, що їх генер маємо, повінчити вибраними заводами. Всякі жертви просить ся слати на руки голови товариства п. Івана Бачаньського, каснера „Двістра“ у Львові, ул. Руска ч. 20.

— **До Бубнища!** Прогулькова комісія львівського „Сокола“ уряджує однодневну прогульку до бубниських скал коло Волехова в неділю дня 23 с. м. Виїзд зі Львова о 7:30 рано до станції Синевідско вижне, звідки до Бубнища 11 км. дороги. Приїзд зі Синевідска до Львова о 10:50 в ночи того самого дня. В прогульці можуть брати участь члени і нечлени „Соколів“ як мужчини так жєнщини, о скілько почувать ся на силах зробити три милі дороги піхотою в протягу обчислених на похід 6 1/2 годив часу. Прогулькова карта їзди до Синевідска (з датою до Скольного) і з поворотом до Львова коштує разом з К 40 с. Харч на цілий день треба взяти з собою. Близших пояснєнь що до їзди уклїює львівський „Сокол“ в урядових годивах (від 6—8) вечером і „Сокол“ в Стрию. В разї дощу в стрийських горах прогулька не відбуде ся, про що можна буде довідати ся в неділю рано на головнім дворці у Львові. Участь в прогульці для членів „Соколів“ безплатна, нечлени вложать по 20 сот. в користь львівського „Сокола“.

— **Ювілейні торжєства руского тов. педагогічного.** З нагоди своїх ювілейних зборів Устроєє руске товариство педагогічне дня 29 с. м. о годині 7-їй вечером в салі „Народного Дому“ концерт, в якім возьмуть участь учениці і ученики львівських інститутів товариства. Его цілю єсть показати наглядно, що товариство попри шкільні науки плекає в своїх інститутах також і народну музику. Концерт сей будить велике заінтересованє, а то тим більше, що возьме в нїм участь пять ріжних хорів, з котрих хор бурси єсть найліпшим. Хто хотїв би взяти участь в сїм торжєстві многоваслуженого нашого товариства, най завдалегїд постарє ся о білет в канцелярії товариства, ул. Сакетуска ч. 47. Близші подробиці оголосить ся в часописях і афішах.

— **Вписи до I. кл. ц. к. гімназії в Бродах** відбудуть ся 6 і 7 липня; іспити вступні дня 8. липня. Перша класа буде вже з днем 1. вересня польска, тому й іспити будуть відбувати ся в язичі польскім. Всяких інформацій радо уклїють о. С. Глїбовицкий, катєхит гімназії в Бродах.

— **Розбишак.** З Городка пишуть: Від двох тижнів бушує в нашім місті шайка розбишаків, котра почала напад на доми, що стоять поодинокі на передмістях. Перед тижнем під погрозою револьверів забрали гроші від коршмаря Ганзля на черлянськїм передмістї, а онюгді о 12 годині в ночи напали на дїм арендатора рогацьки Ротмана при лївнєвській дорозі Застукали до дверей, а коли Ротман приступив до вікна, аби побачити, хто добуває ся, один з нападників вистрїлив з револьвера і положив его на місци трупом. Відтак вибили они вікно, влїзли до комнаты, грозячи дальше револьверами жінці убитого, велїли віддати собі діду готівку, котра виносила лєдвє 6 корон і не переслїдувані ніким відїшли.

— **Жертва американського поединку.** Недавно застрїлив ся в місті Годмезевашаргелї на Угорщині купець Самуїл Цайслер, полишивши лист, в котрїм оповїдає, що упав жертвою американського поединку. Цайслер, яко резервовий підофіцер відбував в р. 1881 військові вправи і мав з товаришем Гейзою Найштадлер-Уйлянтїм, котрий також яко підофіцер відбував вправи, якийсь спір, закінчений американським поединком. Цайслер, витягнувши чорну кульку, мав собі до п'ятох літ відобрати житє. По двох літах довідав ся, що Уйлянтї помер в Америці. Цайслер гадав, що тепер вже вільний від довершеня самоубийства. Оженив ся і яко самостійний купець доробив ся маєтку. Прибувши до Будапєшту, стрїтив на улиці Уйлянтїго по 26 літах. Уйлетї приступив до Цайслєра і крикнув: „То ти живєш? Так додержуєш слова? Тьфу!“ Цайслер для оминєня збїговища попросив Уйлянтїго, аби порозумїли ся в каварни. Коли засїли при столїку, Цайслер благав Уйлянтїго о звільненє від услїва самоубийства, жертвував навіть противникови цілий свій маєток, але Уйлетї відповів: „Не потребує твоїх грошей, я богатий. Хочу твого житя!“ Цайслер прибувши до дому, відобрав собі житє. Суд на підставі того листу зарядив слїдство і сконстагував, що Уйлянтї пропав без вісти.

— **Любовна трагєдия.** З Тїшина на Шлезку доносять: 18-літна дочка реставратора залізничного в Фрайвальдї, Олена Фїзура і о два літа старший від неї залізничий кондуктор Рудольф Годер з Оломунца, відобрали собі онюгді житє револьверовими вистрїлами. Причиною була нещаслива любов, котрої не хотїли узгляднити родичі дївчини і противили ся єї подружжю з Годером. Обое залюблені померли з ран від вистрїлів.

— **Загадочні трупи.** З Перемишля доносять: В часї бурєня каменїці при ул. Францїшканьській наткнули ся онюгді робїтники на два кістяки: одної жєнщини, помершої в віці окодо трийцятьох літ і хлопця, котрий в хвилї смерти мїг мати кільканаїцять літ. На місце прибула судово-лїкарска комісія, котра рішила, що ті трупи лежали в пивниці яких кільканаїцять літ.

† **Помер о. Лев Фацалович**, парох в Ляховичах зарічних, журавеньського деканата, в 78-ім році житя, а 51-ім свьязченства.

Телеграми.

Відень 20 червня. На нинїшнім засїданю палати послів відчитано зголошенє доси протести против виборів поодиноких послів. З Галичини зголошено доси 41 протестів. Палата подїлила ся на секції для верифікації виборів. Позаяк речєнєць до вношеня протестів виборчих минає в суботу, назначив президент Функе слїдуюче засїданє на второк 25 с. м. з дневним порядком: 1) Верифікація розслїджених виборів; 2) вибір президента палати, обох віцепрезидентів, 12 секретарів і 2 господарів палати.

Відень 20 червня. Як зачувати, німецка партия поступова ухвалила значною більшо-

стю голосів прилучити ся до народно-німецкого союзу.

Відень 20 червня. Аграрці чєскї, Русини, Словінці і инші парламентарні клуби відбули вчєра наради в справі вибору президента палати.

Будапєшт 20 червня. На вчєрашнім засїданю угорського соїму прийшло до дуже бурливих подїй, позаяк президент відбрав кілька разів голос хорватским послам, доказуючи, що они не держать ся предмету. Серед великого крику малярських послів закрито засїданє. — Комісія посольської неварушимости ухвалила поставити в палатї на внесєнє, аби хорватского посла Порочняка виключити на 30 днів з палати за те, що той посол сказав, що не розумїє малярского язика.

Париж 20 червня. З кількох міст доносять о висиланю войск на Полудне Франції.

Петербург 20 червня. Арештованя трєвають без перерви дальше. Вчєра арештовано в Петербурзі окодо 500 осіб, між ними і бувшого президента думи Барозїна; однак по перєслуханю випущєно его.

Нарбон 20 червня. Арештовано бурмістра Ферроля і під сильною ескортою відведено до Монпелїє. Войско обсадило ціле місто.

Нарбон 20 червня. Від хвилї арештованя Ферроля несупокїй в місті збільшив ся. 10.000 войска обсадило місто. Склепи а навіть банки позамикані.

Нарбон 20 червня. Манїфєстанти, переважно сєляни хотїли при помочи нафти підложити огонь в префектурі. Войско відперло манїфєстантів. Упали вистрїли, 1 жандарм ранений.

Монпелїє 20 червня. Вчєра вечером були тут великі демонстрації. Войско ужило оружя. В місті великий несупокїй. Між войками єсть кількох ранених.

НАДІСЛАНЕ.

Плуги до ораня, нової системи, випробовані і з порукою по 11 і 12 зр. (22 і 24 К).

Колїсницї до плугів, колеса цілком залїзнї по 8 до 10 зр. (16 до 20 К).

Плуги цілком залїзнї до садженя і підгортаня картофель, дуже добрі по 12 — 16 — 20 зр. (24 — 32 — 40 К).

вирабляє

Іван Плейзя

в Турці під Коломиєю.

Як плекати і доглядати садовину

коли хоче ся мати з неї дохід.

Підручник для властителів садів, сєлян, міщан і учителів. З 21 рисунками в тексті.

Написав Василь Порождєєв.

Цїна 50 сотинїв.

Можна купити в книгарнях: Тов. ім. Шевченка Ставропільській і у автора в Коломиї ул. Кооперника ч. 24.

Хто хоче скріпяти своє здоровлє в пречудній гірській околиці в місцевості Ослава Білі, котра положєна від Дєлятина 9 км. і де єсть в місци почта, торговля враз з реставраційою, кругольна крита, купелі і всякі инші вигоди, а удержанє є много дешєвше як по инших місцевостях кліматичних — нехай зажадає близшої інформації, котрої уклїєє торговля в місци.

К. Петровський і Спїлка.

За редакцію відповїдає: **Адам Брєховєцкиї.**

Головна агенція дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенція.

≡ Найдешевше можна купити лише ≡

В Аукційній Галі

Пасаж Миколяша

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового уладження.

==== Порозуміне з провінцією писемно. =====

Вступ вільний цілий день.